供

电

 $\overline{\overline{\phantom{a}}}$ 

档案管理员吕洪英

■通讯员 徐良军 王 澈

"这里记录着洪泽电力从无到有、从弱变强的历 史。"日前,国网洪泽区供电公司档案管理员吕洪英 向洪泽区档案馆参观人员介绍。一张张照片、一段 段影像、一本本员工工作证、一片片遗存设施设备的 铭牌,都见证着早期洪泽电力工人生产生活状况。

在第十六个国际档案日来临之际,结合江苏省 电力公司"奋进新征程 兰台鉴辉煌"宣传主题,洪 泽区供电公司与洪泽区档案馆携手组织开展"推进 档案治理能力现代化"系列活动,吕洪英借机把她整 理的洪泽供电守护万家灯火、保供惠民和护航地方 经济社会发展的动人故事向参观者介绍。

历经63年风雨,洪泽供电职工从起初的二三十 人发展到如今的上百人;整个公司从最初的1条35 千伏线路,发展到如今的3座220千伏、10座110千 伏、4座35千伏变电站和数百条高压线路组成的供 电网络,服务着全区30万用户。那些奖牌、奖状、锦 旗的背后是几代供电人努力奋斗的历史见证。

今年是吕洪英走上档案管理工作岗位的第19个 年头,她一直负责全公司档案的收集、整理、保管、利 用等工作,为企业发展提供了详实的文件资料,多次 受到上级有关部门的表彰和肯定。截至2022年底, 吕洪英共完成文档归档25342件、科档归档14063 卷、财档归档5850卷、实物档案归档973件、声像档 案归档9762件。其中,完成归档的黄集变升压工 程、蒋坝变扩建工程、杨码110千伏开关站工程、老子 山110千伏变电站工程、邓码变110千伏主变扩建工 程等工程均被国家电网公司评为国网公司优质工 程。

2020年11月,洪泽供电迎来了建企60华诞,为 庆祝这一时刻,该公司举办了一系列活动,其中一项 就是设计一本纪念册。经过周密策划,在框架初定 的情况下,吕洪英管理的档案室中的文档、实物、照 片成了最好素材。

近年来,吕洪英还先后参与了《洪泽县电力工业 志》《洪泽县供电公司组织机构沿革》《洪泽县供电公 司档案全宗介绍》等编写工作,不断推进企业档案工 作规范化、标准化、现代化,促进公司档案管理水平 不断提高。如今,该公司年度归档率、准确率、完整 **率均达100%。** 

截至目前,该公司累计利用档案4220人次,共 计4840卷次;复印档案、资料原件共计31000余 页。吕洪英细致周到的工作为企业管理、生产科研、 电力建设、政策处理等提供了大量的凭证依据,对该 公司决策和各项工作的开展起到了重要作用。

"电力先辈在困难中寻求真理、摸索发展的道 路,在险恶环境中不屈不挠、追寻理想的光芒,档案 室里的这些资料无疑是我们作为电力接棒人的宝贵 精神财富。"作为一名兰台人,吕洪英用自己的耐心、 细心、责任心和默默奉献记录下公司的历史,真正做 到对历史负责、为现实服务、替未来着想。

## 洪泽法院"1+N"执行 网格机制被最高院推广

■通讯员 费苏皖

本报讯 日前,《江苏省淮安市洪 泽区法院构建"1+N"执行网格机制》被 最高人民法院执行专刊第12期采用。

近年来,洪泽法院主动融入社会治 理大格局,以执行指挥中心作为"1"个 中枢核心,依托镇街社会治理指挥中 心,将执行工作嵌入"N"个"精网微 格",利用399名网格员的"铁脚板",构

建"1+N执行网格"工作模式,切实将 "纸上权益"变成"真金白银"装进胜诉 当事人口袋。

洪泽法院有关领导表示,将紧跟最 高人民法院"坚决解决执行难"的步伐, 不断开拓创新,结合工作实践建立健全 有利于执行工作的体制机制,形成一批 行之有效的执行管理监督制度,巩固 "基本解决执行难"成果,保持执行工作 高水平运行。

#### 情暖端午 粽叶飘香

东双沟镇人大代表开展志愿服务活动

■通讯员 周欣然

本报讯 日前,洪泽区东双沟镇组 织人大代表开展"粽叶飘香、情暖端午" 主题志愿服务活动。

活动当天,在青云社区代表联络 站,人大代表们与附近居民一起包粽 子、话家常,并向群众宣传秸秆禁烧、安 全生产等相关知识。不一会儿,粽叶清

香弥漫开来,现场充满了浓浓的节日氛

粽子包完了,人大代表们和志愿者 一道来到孤寡老人、留守儿童家中,为 他们送上新鲜可口的粽子和节日温情 的祝福。每到一户,人大代表都详细了 解群众身体情况、生活状况以及实际需 求,听他们说困难,为他们解难题,鼓励 他们要积极乐观地面对生活。

## 老子山镇人大主席团 组织代表进企业促发展

■通讯员 严 闯 史进程

本报讯 日前,洪泽区老子山镇人 大主席团组织人大代表深入辖区企业 走访调研,面对面听取企业诉求和建 议,积极为企业出谋划策,全方位做好 助企服务保障工作。

人大代表们走进顺恒信化工、安德 利生物科技、鸥丽美装饰、奕骏重工机 械、温泉山庄等企业,实地参观经营场 所、生产车间,面对面与企业负责人进 行交流,详细了解企业生产经营、项目 建设进度、人才引进等情况,认真听取 企业对全镇经济发展、优化营商环境方

面的意见建议,在认真调研的基础上有 针对性地为企业出谋划策,指导企业安 全、健康、快速发展。人大代表们在走 访过程中收集和整理企业诉求11条、 意见建议21条,目前已全部向镇党委、 政府和相关部门反馈,要求限期解决、 及时反馈办理情况,确保"件件有着落、 事事有回音"。

老子山镇人大主席团负责人表示, 将继续把推动企业发展作为服务全镇 经济建设的重要引擎和主要抓手,积极 谋划项目建设,发扬"店小二"精神,与 企业建立沟通机制,针对企业面临的实 际问题,点对点提供精准服务,不断优 化营商环境。

浓情端午

"粽"享欢乐

道崔朱社区联合洪泽湖建投公司

等单位开展以"浓情端午,'粽'享

欢乐"为主题的包粽子活动,大家

相聚一起,共迎端午节。

6月19日,洪泽区高良涧街



#### 洪泽见义勇为宣传进校园

■通讯员 冯均永

本报讯 6月20日,洪泽区见义 勇为基金会工作人员走进洪泽实验中 学,向师生宣传见义勇为知识,介绍见

义勇为先进人物的先进事迹,同时提 醒同学们注意人身安全、遵守交通规 则、防止溺水、拒绝网络诱惑、谨防电 信网络诈骗。

### 强化产业工人队伍建设 被列入洪泽区专题协商计划

■通讯员 徐 晖 张雪茹

本报讯 日前,洪泽区委统战部 印发《2023年度洪泽区专题协商计 划》,强化产业工人队伍建设被列入其

今年以来,洪泽区充分发挥统一

战线的法宝作用,以专题民主协商为 重点,创新民主协商形式,聚焦产业工 人的技能素质、地位待遇、发展通道、 权益维护等方面,对影响和制约全区 产业工人队伍建设改革的主要因素和 关键问题进行深入分析、拿出对策、凝 聚共识。

### 洪泽区水利局 召开安全生产专题培训会议

■通讯员 季 军 闵祥峰

本报讯 6月19日,洪泽区水利 局召开水利系统"安全生产月"安全生 产专题培训会议。

会议组织观看了《2023年"安全 生产月"主题宣传片》,局主要领导作 "万企排隐患、全员保安全"承诺宣誓, 并解读《全区水利重大事故隐患专项 排查整治2023行动实施方案》和水利 部印发的《水利工程生产安全重大事 故隐患判定标准》。

会议要求,机关各科室、局直各单 位、各水利中心服务站要突出风险隐 患排查整治,提升发现问题和解决问 题的能力,加快构建水利安全生产风 险管控"六项机制"。

### 洪泽区财政局支持实体企业发展壮大

■通讯员 张 帆

本报讯 今年以来,洪泽区财政 局深入推进"工业强镇"战略,积极引 进有影响力、税收贡献度高的企业,挖

掘税收增长潜力,严格落实减税降费 政策,持续优化营商环境,综合运用财 政贴息补助等政策工具,支持实体企 业发展壮大,夯实财政经济发展基础。

#### 洪泽区司法局加强律师管理

■通讯员 韩夕玉 陈梓萌

本报讯 近年来,洪泽区司法局 不断增强管理意识,认真履行职责,着 力打造一支政治、业务素养过硬的新 时代律师队伍。

拧紧"总开关",在提高政治站位 上出实招。加强党对律师工作的领 导,充分发挥党支部战斗堡垒和党员 先锋模范作用。

深耕"责任田",在强化服务上求 突破。通过"线上+线下"方式,耐心 细致为群众解答法律问题,增强群众 的法律意识,有效提升基层社会治理

常念"紧箍咒",在监督管理上下 功夫。定期开展律师队伍职业道德 执业纪律、诚实守信、依法执业、文明 执业等方面教育。

### 洪泽区人民医院工会 组织医务人员无偿献血

■通讯员 张德明

本报讯 日前,洪泽区人民医院

广大医务人员响应院工会倡议,踊跃 参加无偿献血活动,为缓解临床用血 压力、保障医疗急救用血作贡献。

#### 洪泽区县道大中修工作启动

■通讯员 农路科

本报讯 日前,洪泽区公路事业 发展中心启动2023年洪泽区县道大 中修工作。

据了解,洪泽区本年度县道大中 修工作计划涵盖洪泽区7条县道,工 程总量24165平方米,总投资额272 万元,计划于8月31日完工。

#### 洪泽港航清除示位标遮蔽物

■通讯员 王新生 彭 友

本报讯 日前,洪泽区港航事业 发展中心在航道巡查中发现高良涧安 全停泊区示位标存在通视范围被杂树

遮蔽的问题,该中心迅速组织人员,严 格按照《航道养护技术规范》要求,清 除遮蔽示位标的树木,为湖区来往船 舶提供了良好的航标通视条件。

日前,淮安市洪 泽实验小学教育集 团举办迎端午教职 工趣味体育活动,全 体教职工分校区参 加活动。

本次趣味体育 活动以"迎端午携手 砥砺同行、享乐趣争 做阳光教师"为主

题 ■通讯员 孙永庚 唐 俊 唐建军



## 黄集街道工会着力维护职工合法权益

■通讯员 郭兆勇 赵长友 王 雪

本报讯 今年以来,洪泽区黄集街道 工会把维护职工合法权益作为维护社会 稳定的重要抓手,实现职工与企业共同受

针对职工反映强烈的物业服务、薪酬 待遇和安全保障等方面问题,黄集街道工 会采取召开职代会和开展问卷调查的方 式,因企施策,消除职工的困惑和疑虑,提 高职工工资待遇和食堂伙食标准。充分

发挥工会组织优势,争取党政部门支持, 实施贴心暖心工程,坚持为职工做好困难 帮扶、夏送清凉、冬送温暖、金秋助学、关 爱女工、保障安全等方面工作,真正做到 得人心、暖人心、稳人心、聚人心。

坚持"严、清、实"

# 朱坝街道公共空间治理念好"三字诀"

■通讯员 王生标 于泽江

本报讯 连日来,洪泽区朱坝街道念 好"严、清、实""三字诀",公共空间治理工 作取得实效。

执行政策,坚持一个"严"字。认真学

习上级有关公共空间治理的政策规定,领 会其精神实质。坚持执行政策不打折、不 走样,坚持一把尺子量到底、一项政策执

台账资料,遵循一个"清"字。对于侵 占集体公共空间情形,在充分厘清事实依 据、历史成因等基础上,坚持一宗地、一水 域、一资产、一台账,做到账物相符、清清 楚楚、公平公正、阳光透明。

集体增收,本着一个"实"字。对公共 空间治理过程中发现的公共土地、水面、 资产等,本着既尊重历史又公平合理的原 则,收取应缴纳的费用,实实在在地增加 集体经济收入。

## 洪泽区医保局推进异地就医费用直接结算

■通讯员 黄 灿

本报讯 近年来,洪泽区医保局结合 工作实际,做到点线面相结合,进一步推 进异地就医费用直接结算。

瞄准结算难点,紧盯重点人群。针对 农村部分群众文化程度低、信息闭塞的情 况,主动上门宣传,消除政策宣传盲点。 对已办理异地就医备案的参保人员发送 短信告知直接结算政策,对办理门特的异 地人员逐一电话通知直接结算,对到窗口

报销的人员签发异地就医费用直接结算 告知书。 科室协同发力,齐抓共管共促。待遇 保障科加强与定点医疗机构沟通协调,保 障门特病人药品供应;基金监督科督促各

定点医药机构充分发挥前沿阵地作用,做

到医保电子凭证激活与异地就医政策宣 传协同推进;综合业务科对前来办事的每 一位服务对象积极做好宣传和解释工作。

扩展备案范围,实现全面覆盖。将所 有参保人员市外就医全部纳入异地就医 备案范围。区内17家定点医院、26家定 点诊所、135家定点药店全部开通异地就 医联网结算。

### 洪泽区人社局 专项整治失业 保险基金管理问题

■通讯员 崔德圣

■通讯员 蒋 忠

本报讯 日前,洪泽区人 社局召开失业保险基金管理 问题专项整治工作推进会。 会议强调,要准确把握专

项整治工作要求,聚焦"四大 行动",全面排查2015年稳岗 返还资金政策实施以来劳务 派遣单位截留问题,全面排查 2020年扩围政策实施以来待 遇发放问题,查找政策制定、 业务经办、信息控制以及基金 监管方面存在的薄弱环节。 要聚焦重点环节,认真查找 "病灶"、检视"病因"、深挖"病 根",全面核查短期参保1~3 个月后领取失业保险金或失 业补助金人员的就业参保情 况,逐一核查短期参保人员劳 动关系真实性,建立疑点数据 台账,完善失业保险管理制度 和内控机制。要坚持问题导 向,健全完善失业保险基金风 险防控机制,严格落实失业保 险基金风险评估制度,优化失 业保险经办管理规程流程,建 立健全查处移送机制。